

平成 30 年 7 月 4 日

お客様各位

東京都職員信用組合

「2017 ディスクロージャー」の一部訂正について

「2017 ディスクロージャー」の記載内容に一部誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに下記のとおり、訂正させていただきます。

記

1 訂正箇所

- ・ 23 ページの「ニ. リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等」

2 正誤表

・ エクスポージャーの額 (平成28年度)

(単位：百万円)

誤			正		
告示で定める リスク・ウェ イト区分 (%)	エクスポージャーの額		告示で定める リスク・ウェ イト区分 (%)	エクスポージャーの額	
	平成28年度			平成28年度	
	格付適用有り	格付適用無し		格付適用有り	格付適用無し
0%	-	7,430	0%	-	7,430
10%	-	2,504	10%	-	2,504
20%	31,403	477	20%	31,403	477
35%	-	26,125	35%	-	<u>26,133</u>
50%	499	3	50%	499	<u>27</u>
75%	-	4,065	75%	-	<u>4,083</u>
100%	200	8,657	100%	200	<u>9,500</u>
150%	-	0	150%	-	0
(欄の追加)			<u>200%</u>	=	<u>503</u>
250%	-	1,464	250%	-	<u>159</u>
1250%	-	-	1250%	-	-
合計	32,103	50,727	合計	32,103	<u>50,819</u>

以上